



新闻热线



15906310630

新浪微博: @今日威海

# 一出租车闹“我被打劫”乌龙

原来是车载智能系统发生故障,显示屏出错;警方表态“宁可信其有”

本报10月26日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张杰) 24日晚,一辆出租车行驶至初村时,显示屏显示“我被打劫,请报警”,过路司机赶紧报警,警方紧急拦截,那料想这是一场乌龙。原来,出租车的电子显示屏出了故障。24日18时许,初村北海收费站附近,一辆烟台牌照的出租车往初村方向行驶。一市民驾车在后,前方出租车的电子显示屏显示“我被打劫,请报警”的红字。

这个市民看到出租车内有一男性乘客,怀疑就是他劫车,赶紧拨打110。为保险起见,这位热心的市民还一直紧跟出租车,观察车内动静。初村边防派出所民警紧急出动,同时联系报警人,威海110指挥中心要求附近交巡警协助搜寻,拦截。

那辆烟台牌照的出租车驶至初村家家悦超市门口,在路边停靠,车内男乘客下车,随后出租车驶离,空车调头原路返

回。一直尾随的那位好心市民见没发生险情,放弃跟踪。

民警继续寻找,20多分钟后,在威海职业学院门口附近发现了这辆出租车。民警上前拦截,发现车内就司机一人,他正低头捣鼓车内的GPS智能管理系统。问他是否被劫持,他很诧异,称并没有遭劫持。

原来,当天,这个烟台福山的王姓出租车司机拉载朋友从烟台到威海初村,一路上他并没有发现车顶显示器异常。到

威海职业学院时他才察觉到这个问题,赶紧停车捣鼓GPS智能管理系统,捣鼓半天也没修好,他索性拔下线路接口“灭灯”。

近期,烟台一辆出租车也发生相同的“被打劫”乌龙事件,也是GPS智能管理系统出了问题。尽管已多次发生出租车“被打劫”的乌龙事件,但市民一旦遇到出租车“被打劫”的显示时,还是应该及时拨打110,以防万一。

## 今最高气温13℃ 本周气温挺低

本报10月26日讯(记者 王震) 受冷空气影响,27日的最高气温仅有13℃。气温自28日起缓慢回升,但本周内的气温持续偏低,预计最高气温也仅仅在17℃左右,内陆可能出现轻霜冻。天气渐冷,请市民注意添衣保暖。

27日,少云,东北风沿海5到6级,内陆4到5级,温度沿海10℃到13℃,内陆6℃到14℃,市区9℃到13℃。

28日,晴间多云,北风沿海5到6级,内陆3到4级,温度沿海6℃到15℃,内陆3℃到16℃,有轻霜冻,市区8℃到15℃。

29日,晴间多云,南风沿海5到6级,内陆3到4级,温度沿海10℃到17℃,内陆6℃到18℃,市区9℃到17℃。

30日到11月2日以多云、阴天为主,南北风交替出现,预计最高气温17℃左右。周末,有一股冷空气影响威海,届时将出现大风、降温天气。

## 进港

26日上午,沿海阵风8~9级,不断有远海归来的渔船入港避风休整。

本报记者 王震  
摄影报道



# 两贼进医院顺了腿 一次得手还来

本报10月26日讯(记者 王震 通讯员 于洋) 在市区某医院,两市民的手机先后被盗。民警蹲点守候,当邹某、吴某再次到医院踩点作案时被当场抓获。

10月14日,市民袁某报警称,他在市区某医院住院,放在病床上的一部苹果4S手机被

盗。22日,这家医院门诊楼一工作人员报警,她放在工作室的一部正在充电的手机丢失。

城里派出所民警调取监控,确定这两起盗窃案是两人所为,其中一个头发花白的中老年男子,另一个是一名中年男子。民警把这两人的监控

截图通报给医院保卫科,布控守候。

21日,医院保卫人员发觉一中年男子的身影和监控画面中的身影很相似,民警立即赶赴现场控制住该人,经比对,确定他就是10月14日盗窃病人手机的贼。

这个邹姓男子交代,他

于14日5时许进医院盗走一部苹果4S手机,以270元的价格销赃。

此后,警方在夜间及接诊高峰期进行便衣巡查。24日凌晨,一中年男子在市立医院伺机作案时被民警当场抓获。这个吴姓男子对22日偷手机的事供认不讳。

## 灭火器锁进仓库 网管被罚400元

本报10月26日讯(记者 王震 通讯员 于桂欣) 10月24日,文登环山派出所查处一起挪用消防器材案,一网吧的网管嫌灭火器放在工作台旁边碍事,锁进仓库。网管被罚款400元。

10月24日,文登环山派出所民警排查发现某网吧未配备灭火器。民警询问网管为什么无灭火器时,他竟说,“放在工作台旁边碍事,我把将灭火器放进到了仓库”。

民警当场责令网吧整改,对网管罚款400元。网管认识到自己图方便可能造成的严重后果,立刻取出灭火器放回原位。

# 威海东发现代城首届业主球类友谊赛火热开赛

在硕果飘香的金秋时节,经过前期的紧张筹备和预赛选拔,由威海东发房地产、东发物业公司主办,东发老年公寓、东发园林小区业主委员会、优山美地小区业主委员会、东发现代城亲情园业主委员会协办的东发现代城第一届业主球类友谊赛于10月25-26日在威海高新区九中体育馆隆重举行。本次友谊赛设有乒乓球、羽毛球、篮球三个比赛项目。近百位业主运动员汇聚一堂,共同参与到友谊赛中,通过体育竞技展现自我,不仅丰富了业主们的业余生活,促进了邻里间的交流和沟通,也增进业主间的深厚友谊,拉近了彼此的距离,而且全面推进东发现代城精神文明的建设步伐,营造出良好社区活动氛围。

当天上午8:00,友谊赛开幕式在国歌声中正式开始,东发园林、优山美地、东发现代城亲情园和山水园运动员方队依次进场。东发物业公司经理于竹青先生首先致开幕辞,他讲到:“举办

这次综合性、竞争性于一体的友谊赛,其根本目的是加强交流,促进沟通,增进友谊。赛场上的胜负是暂时的,但自强不息的精神是永远的。这次球类友谊赛既是体育项目的竞赛,更是业主精神风貌的具体展现。‘我运动、我健康、我快乐’,团结互助,顽强拼搏,友谊第一、比赛第二,赛出成绩、赛出水平,为打造优质文化社区作出贡献。”在运动员和裁判员代表分别致宣誓誓词后,比赛正式拉开帷幕。

首先进行比赛的是男/女子羽毛球、男/女子乒乓球。体育馆内,4组选手同时进行比赛,竞争异常激烈。讲角度,讲速度,讲力度,诸多技法策略轮番呈现,精彩瞬间不断上演。赛场周围,喝彩声、加油声、欢呼声此起彼伏。下午,篮球比赛也展开了激烈的角逐。出场的队员们一个个精神抖擞,俨然一副专业球员的架势。随着裁判的哨声响起,整个球场的气氛变得紧张起来,抢球、带球、传球、上篮,扣人心弦

又精彩纷呈,领先者气势如虹,落后者奋起直追,时不时出现精彩的传球和投篮动作。

比赛持续两天,10月26日下午篮球赛结束,最终东发园林篮球队获得冠军,亲情园篮球队屈居亚军。15点30分,东发房地产副总经理宋文玉先生致闭幕词,他承诺东发房地产以后会创造更多的机会让大家聚到一起,让大家在东发现代城安居乐业,让生活因居住更精彩。随后,东发房地产和东发物业的领导先后为男/女羽毛球赛、男/女乒乓球赛的冠、亚、季军颁发了水晶奖杯和数额不等的奖金,并将文明参与奖和道德风尚奖授予了东发现代城亲情园、山水园以及优山美地庄园的三位业主。威海九中的丛培山老师获得了最佳裁判员奖。东发现代城首届业主球类友谊赛在业主们的满载而归和欢声笑语中顺利拉下了帷幕。

据悉,东发现代城位于威海高技术产业开发区沈阳路和大连路交汇处,由山水园、亲情园



和崂山一品雅苑组成,集居住、商业、景观于一体的综合性项目。周边配套齐全,拥有完备的5分钟生活配套圈,集中商业,市场、超市、幼儿园、学校、医院、银行等近在咫尺。小区南侧规划了一座高标准的水景公园,公园内建有人工湖,水景喷泉,各种珍

贵的花草苗木,休憩座椅,休闲健身设施等;小区的东南角规划了一个占地50亩的景观公园,园内各种苗木花卉,小品雕塑、林荫小道、石桌、石凳,各种休闲健身器材一应俱全,营造出威海极具人文气质的、绿色的新生活社区。(孙芳)